

时政新闻

吴天君在中牟调研时要求 抢抓结构调整机遇 加大开放招商力度 培育战略支撑产业

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责人到中牟县调研。他强调,全市上下要适应新常态,贯彻新理念,抢抓国家以深化供给侧结构性改革为重点的新一轮产业结构调整转型的重大机遇,加大开放招商、引资引智引技力度,加快培育战略支撑产业,为实现“两个率先”、建设国际商都奠定基础。

市领导王跃华、杨福平一同调研。

吴天君一行先后来到青山变速器、国能电池、汽车园区、绿博安置区、人文路跨贾鲁河大桥、文化创意产业园、规划设计专业园等项目建设现场,实地了解中牟县产业集聚区建设、招商引资项目落地、生态水系、廊道绿化及创新创业综合体等建设进展情况。

调研中,吴天君指出,中牟县要把创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念贯穿于经济社会发展全过程,站位国际化、现代化,站位为国际商都提供支撑,抢抓国家以供给侧结构性改革为重点的产业结构调整转型的重大机遇,积极承接产业转移,按照“一区一主业”的原则,以新能源汽车、文化创意旅游、都市型农业三大产业和千亿级省级产业集聚区、千万人次时尚文化旅游目的地为主攻方向,加快培育战略支撑产业。要在抓好现有项目建设和企业扩能的基础上,围绕主导产业扩大规模、产业链完善、龙头企业配套,认真梳理具有国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力、市场高成长力的“四力”型项目,建立专门队伍,处理好当前和长远的关系,加大招商引资引智引技力度,着力占领主导产业发展的制

高点,形成竞争优势。

吴天君强调,要着眼于提升承接能力,按照“四集一转”的要求,加快完善以道路、绿化、电力、水系为重点的基础设施建设,推进功能集合构建。要坚持城乡统筹、城乡一体、产城互动,按照“三化”协调发展空间布局规划,坚定不移走以新型城镇化为引领的“三化”协调、“四化”同步发展路子,深化维护农民土地承包经营权、农村宅基地集体所有权、农民集体收益分配权、新型社区房屋所有权“四个权益”的制度创新,促进生产要素自由流动,加快形成合理的城镇体系、合理的产业布局、合理的人口分布、合理的就业结构,实现全域城镇化、城乡一体化。要注重城市设计,深入贯彻海绵城市、绿色低碳城市、智慧城市的理念,优化设计方案,提高建设水平,为长远发展奠定基础。

今年我市 将开展蓝天工程专项行动 重点检查成品油、煤炭企业

本报讯 昨日,市质监局下发2016年蓝天工程实施方案,为了缓解可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)等污染因子对大气环境造成的影响,改善环境空气质量,今年该局将组织对郑州市生产领域的成品油、煤炭进行监督检查和产品抽查。

根据方案,市质监局将成立2016年蓝天工程专项行动领导小组,组织对郑州市生产领域的成品油(车用汽、柴油、普通柴油)、煤炭进行监督检查和产品抽查,监督检查将覆盖郑州市全部成品油、煤炭生产企业。

其中,成品油企业产品质量抽查产品包括车用乙醇汽油(E93号、E97号)、车用汽油(90号、93号、97号)、普通柴油(0号、10号)、车用柴油(0号、5号)。检验项目包括研究法辛烷值、抗爆指数、铅含量、硫含量、苯含量、芳烃含量、烯烃含量等涉及环保、能效、关键性能或特征值的主要指标。煤炭企业产品质量抽查检验项目包括发热量、灰分、硫分等涉及环保、能效、关键性能或特征值的主要指标。

据悉,此次监督检查工作将坚持“突出重点、源头严防、多措并举、严惩违法”的原则,通过加大监督检查力度和加强油品抽查频次,达到规范生产行为,提高企业诚信守法意识。

郑州晚报记者 李丽君



传播“郑”能量 开启善时代

2016年第7期 郑州慈善周周行之关注公益组织



扫描二维码
天天做慈善



线上线下 群策群力

帮助走失老人找到回家的路



“金牌保镖”帮老人找到回家的路

本报讯 “多亏了这个平台,也多亏了好心的网友、志愿者们,我才能在短时间内顺利回到了家……”昨日上午,72岁的王桂香老人说起帮助她回家的河南金马电子商务股份有限公司的“金牌保镖”微信平台,满心感激,不停地说着谢谢。

郑州晚报记者 裴蕾/文
通讯员 桑焯樾/图

老人走失 “金牌保镖”助其回家

王桂香老人患有轻度老年痴呆,平日里孩子们担心安全问题,并不让她多出门。去年5月的一天,阳光明媚,王桂香实在耐不住性子,想要出门走走。“那几天我的身体状况还行,孩子们拗不过我,就让我出去了。”王桂香回忆,她当天去了离家比较近的菜市场。没想到,怎么也找不到回家的路。

与此同时,家人发现王桂香半天没回去,她又没带手机,根本无法联系到。在网友的帮助下,他们将老人照片、离家时间等信息发往了“金牌保镖”平台上,并在朋友圈推送。

“金牌保镖”的粉丝、网友、志愿者们纷纷转发,几分钟转发量就近百条。在菜市场的网友看到微信平台的寻人信息后,发现了正不知所措的王桂香,便第一时间与其家人获得了联系。“没想到网络平台这么强大,更没想到俺妈会在这么短的时间内找到,实在太感谢你们了!”王桂香家人不停地对“金牌保镖”的工作人员说着谢谢。无独有偶,去年11月初,“金牌保镖”在官方微信账号推送了寻找老人李某某的消息,老人最终也被找到,安全回家。

热衷公益 开发爱老助老网络平台

在“居家养老”为主体的当今社会,在庞大的老年人群中,有相当比例的老年人患有不同程度的老年痴呆症、心脑血管疾病后遗症、语言障碍疾病等。儿女忙于工作疏于照顾,导致老人走失的事件频频发生。

老人频繁走失为社会敲响了警钟,一向热衷于公益的河南金马电子商务股份有限公司决定想想办法,于是便诞生了“金牌保镖”。该公司联合社会各界的公益力量,在其官方微信打造《寻找回家的路》公益求助平台,通过互联网+物联网+志愿者+线下救助站等多种形式协助亲属寻找老人。

“如有家人走失,亲属可以关注‘金牌保镖’官方微信,直接发送求助信息,或拨打24小时客服热线:400-8769369提供信息,金牌保镖客服人员确认求助信息的真实性后进行发布”。目前该公益平台已帮忙寻找到十几位走失老人。河南金马电子商务股份有限公司总经理魏子茗介绍,“金牌保镖”微信平台仅粉丝就有万余人,一旦有走失老人的信息发布,粉丝们便大量转

发,正是有了“金牌速度”,才能帮走失老人顺利回家。

据魏子茗介绍,除了助老回家,“金牌保镖”项目还囊括了老人及残障人士的日常照料、护理等综合性服务。通过金孝手表等硬件与智慧云监护平台、24小时呼叫中心、金牌保镖APP配套使用,可以实现数据同传。金孝手表有着GPS+基站双重精确定位,子女可通过手机时刻了解父母所在位置;还可以为其设定活动安全区域,当父母走出指定范围时会第一时间接收到自动报警。此外,戴在手上的手表还能关注父母的心率、血压、血糖、睡眠、运动等生理指标,父母如有突发意外可以按SOS一键呼救,后方的监护平台和子女都能够接收到求救信息并采取及时救助。

“孝行天下,关爱老人。我们期待与社会各界公益人士一起搭建一座公益桥梁,帮助每一位走失的老人寻找回家的路,重返温暖家园。”魏子茗说,他们将继续致力于爱老、助老事业,让公益力量激荡人心。